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Severomoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava a.s. 
se sídlem 28. října 1235/169,   
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava 
 
 
Značka: 9773/V018080/2020/GA                                 Ostrava, dne: 22.7.2020 
 
 
Věc:  Regenerace ve řejného prostranství, k. ú. Pet řvald u Karviné 

Sdělení (neslouží jako stanovisko pro vydání územního souhlasu, územního rozhodnutí, souhlasu 
s ohlášenou stavbou nebo stavebního povolení) 

 Investor: Město Petřvald 
 

Stanovisko k existenci sítí, resp. ke stavebnímu záměru jsme vydali dne 22. 7. 2019 pod zn.: 
9773/V019778/2019/AUTOMAT. Dne 27. 3. 2020 jsme k výše uvedené stavbě vydali sdělení pod zn.: 
9773/V006999/2020/TE a následující dne 8. 6. 2020 pod zn.: 9773/V013373/2020/DU. 
 
Popis stavby: 

Předložená dokumentace řeší regeneraci veřejného prostranství v Petřvaldě. Infrastrukturu této 
stavby tvoří dešťová kanalizace s přípojkami, areálový vodovod, areálový rozvod NN, trasy veřejného 
osvětlení, přeložky SEK Cetin, úpravu jednotné kanalizace a úpravu vodovodní přípojky. Součástí bude 
oprava a úprava stávající komunikace, nová parkovací stání, zpevněné plochy, úprava stávajících a 
provedení nových chodníků a schodišť a na ně navázané dřevěné lavice, řešící zároveň svahování v 
lokalitě. Stavbu doplňuje novostavba dřevěného altánu, dětského hřiště, dřevěné terasy a její zastřešení. 

Stavba bude napojena novými přípojkami na stávající trasy médií, elektrickou energii (areálový 
rozvod - z objektu OÚ) v napěťové hladině NN, veřejné osvětlení (ze stávajícího vedení). Dále bude 
provedeno napojení stávající budovy (parc. č. 46/3, k.ú. Petřvald u Karviné) na pitnou vodu realizací novým 
dopojením vnitřního vodovodu a osazením nové vodoměrné šachty. Stávající dopojení vnitřního vodovodu, 
v úseku od nové ŽB vodoměrné šachty po stávající budovu, bude demontováno. Dešťové vody ze střechy 
altánu a terasy budou utráceny zásakem v terénu. Deště ze zpevněných ploch a komunikace budou 
předčištěny ve dvou odlučovačích ropných látek a následně zaústěny do dešťové kanalizace. Stavba 
nebude nově napojována na komunikaci. 
 
Stavby umíst ěné v ochranném pásmu za řízení v provozování SmVaK Ostrava a.s.: 

V ochranném pásmu splaškové kanalizace DN 300 PP v majetku města Petřvald, které SmVaK 
Ostrava a.s. provozuje na základě smlouvy č. 575929/KNS/KA/2018, budou umístěny následující stavby: 
- veřejné osvětlení umístěné na pozemku parc. č. 44/3 a 44/5 v k. ú. Petřvald u Karviné v odstupové 

vzdálenosti 1,8 m od kanalizace v délce cca 28,5 m, 
- schodiště č.7 umístěné na pozemku parc. č. 44/2 v k. ú. Petřvald u Karviné bude provedeno jako 

sestava z prefabrikovaných dílců, kdy každý stupeň bude samostatně osazen na štěrkový podklad, do 
pískového podsypu. Schodiště v délce 3 m je umístěno nad trasou kanalizace.  

 
Stanovisko k umíst ění: 

Realizací výše uvedené stavby na pozemcích dle situace stavby v k. ú. Petřvald u Karviné dojde ke 
střetu se zařízením v majetku, provozování SmVaK Ostrava a.s., a to s vodovodními řady DN 250 O, DN 80 
GGG, DN 100 PVC, DN 150 GGG, DN 100 PE, DN 150 PE, DN 100 GGG, DN 32 PE a kanalizačními 
stokami DN 300 B, DN 250 PP, DN 300 PP – viz mapová příloha (dále jen „v provozování SmVaK Ostrava 
a.s.“).  
 
Upozorn ění:  

Umístění stavby „Regenerace veřejného prostranství“, konktrétně trasa veřejného osvětlení a 
schodiště č. 7 na pozemcích dle situace stavby v k. ú. Petřvald u Karviné v ochranném pásmu kanalizace 
DN 300 PP je z technického hlediska možné. Upozorňujeme, že podmínkou k udělení souhlasu SmVaK 
Ostrava a.s. se stavbou „Regenerace veřejného prostranství“ v ochranném pásmu zařízení v majetku 
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SmVaK Ostrava a.s. je uzavření „Dohody o činnosti a umístění stavby v ochranném pásmu vodního díla“ se 
společností SmVaK Ostrava.  
Stanovisko pro územní a stavební řízení Vám bude vydáno až po uzavření předmětné dohody, která Vám 
bude zaslána elektronickou poštou na adresu ujhazy@projektstudio.cz. 
  

Pokud při dalších jednáních se SmVaK Ostrava a.s. bude investor zastupován třetí osobou, 
požadujeme, aby nedílnou součástí žádosti o stanovisko byla plná moc, příp. pověření k zastupování 
 
 
Platnost tohoto stanoviska je 1 rok. 
 
 

 
 
 
Přílohy: 
• Orientační zákres zařízení v provozování SmVaK Ostrava a.s. 
 


